

SANDVANNET HYTTEFORENING

Stiftelsesmøte lørdag den 2. juni kl. 1700 ved Sandbu.

Tilstede:

Are /May Larsen, Kurt Larsen /Aud Sørensen, Einar Paulsen/Sidsel Sjursen,
Kjell – Agnar Mikalsen, Bjarne Fredriksen/ Herdis , Knut-Steinar Nilsen/Wenche Hamlot ,
Arnfinn /Ann Lisbeth Schultz, Helge Nilssen, Stig Losvik , Tore /Hanne Schjelderup.
(10 hytteeiere var representert.)

Sak 1 formål.

Følgende vedtekter ble enstemmig vedtatt:

Vedtekter for Sandvannet hytteforening.

- §1. Sandvannet hytteforening skal ivareta medlemmenes interesser overfor kommunale myndigheter, grunneiere og andre aktuelle interessepartnere, og etablere best mulig samarbeid med disse.
- §2. Sandvannet hytteforening skal være pådrivere for å holde veien kjørbær og i god stand. Videre skal foreningen fremme samhold og godt naboskap hytteeierne imellom og ivareta og utvikle et godt rekreasjonsmiljø i pakt med områdets naturlige kvaliteter.
- §3. Rett til medlemskap har hytteeiere som naturlig sokner til Sandvannet .Innmelding skjer til styret. Årskontingent/avgift fastsettes av årsmøtet. Medlemsåret er fra 1/6- 31/5
Styret kan beslutte medlem strøket dersom kontingenten ikke betales .
- §4. Foreningen ledes av et styre på 5 medlemmer samt ett varamedlem. Styret velges av årsmøtet for 2 år av gangen. For sesongen 2001/2002 velges nestleder og sekretær for ett år. Styret er beslutningsdyktig når minst 3 medlemmer er tilstede. Styret kan ikke uten spesiell fullmakt forplikte medlemmene utover årsmøtets vedtak.
- §5. Årsmøtet avholdes medio juni hvert år. Kunngjøringer skjer skriftlig til medlemmene eller på annen forsvarlig måte med minst 14 dg. varsel.

Årsmøtet behandler:
Styrets beretning, årsregnskap, valg, kontingent, Innkomne saker Eventuelt.
- §6 Ekstarordinært medlemsmøte innkalles når styret finner dette nødvendig, eller når minst 2/3 av medlemmene skriftlig forlager dette.
- §7. Vedtektsendringer kan kun skje på årsmøtet og krever 2/3 av de avgitte stemmene.

SAK 2 Valg av styre

Leder:	Sidsel Sjursen	2 år
Nestleder:	Helge Nilsen	1 år
Kasserer:	Knut Steinar Nilssen	2 år
Sekretær:	Tore Schjelderup	1 år
Medlem:	May Larsen	1 år
Varamedlem	Arnfinn Schultz	2 år

SAK 3 KONTINGENT.

Forslag i brevform fra Birger Losvik kr. 200,-

"Enstemmig vedtatt."

SAK 4 EVENTUELT.

Diskusjoner hva vi skal bruke foreningen til?

Det kom mange innspill til hva vi kan bruke foreningen til . Oppsummert kan en dele oppgavene i to :

1. Veien og vannet.
2. Samhold fellesskap mellom hytteierne.

Pkt 1 er også definert i §1 og §2 i vedtektene, der vi skal søke samarbeid for å opprettholde og utvikle standarden på veien og vannet. Hytteforeningen er klar i sin rolle der vi kun kan være pådrivere og støttespillere for grunneierne.

På første styremøte må formannen i grunneierlaget bli invitert, der en på et uformelt grunnlag gir en del innspill, og får tilbakemelding på hva som gjøres for vannet og området rundt.

På møtet kom det fram forslag på hva vi kan bruke foreningen til:

- Bygging av bro over Kvanelva
- Felles søppelkonteiner.
- Dugnad vei/vann
- Fiskekortsalg
- Tilsyn....

Narvik 8/6-2001


Tore Schjelderup
sekretær


Are Larsen


Hanne Schjelderup